Ubungsaufgaben - Kondensatoren in Gruppenschaltung Blatt 1

Aufgabe 1:
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Welche Gesamtkapazitat ergibt sich zwischen den Anschliissen A u. B?

Berechnen Sie die Aufgabe erst formal und setzen Sie anschlieBend die
Kapazitatswerte ein. Doppelbriiche brauchen nicht beseitigt zu werden!

Aufgabe 2:
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a) Berechnen Sie die Ersatzkapazitat!

b) Welche el. Energie wird nach vollstandiger Ladung in der Ersatzkapazitat
gespeichert (Annahme: Speisespannung 10V)?
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Lésung: 1) C,,, = c Cers. = 1,48 uF;
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2&) Cers. = 10,69 }JF, 2b) We = 534,5 l.lJ
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Aufgabe 3:
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a) Welcher Kapazitatswert ergibt sich zwischen den Anschliissen A u. B?

b) Wie groB ist die Gesamtkapazitat, wenn am Punkt B gemessen wird?

Lésung: a) Cae = 2,53 uF; b) Cs = 4,51 puF
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